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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

 

  .)باشند ماتريس مي Cو  A ،B(كدام گزينه همواره درست است؟. 1

  . باشند طر اصلي آن همگي صفر ميپادمتقارن باشد آنگاه عناصر ق Aاگر . الف  
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=0اگر . ج  
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A  0آنگاه=A  
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  است؟ نادرست  كدام گزينه. 2

   .يس پلكاني استري ماترارز سط هر ماتريس هم. الف  

  . ارز سطري ماتريس پلكاني كاهش يافته است هر ماتريس هم. ب  

  . ارز سطري ماتريس واحد باشد وارون پذير است اگر و تنها اگر هم Aماتريس مربع . ج  

  Atde=0تنها اگر  است اگر و X=0فقط داراي جواب بديهي  AX=0معادله ماتريس . د  

  است؟ نادرستكدام گزينه . 3

  . هر ماتريس قطري متقارن است. الف  
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  )k≠0(؟نيستهاي زير مقدماتي  كدام يك از ماتريس. 4
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  است؟ نادرست كدام گزينه . 5

  . واحد باشدارز سطري ماتريس  وارون پذير است اگر و تنها اگر هم Aريس مربع مات. الف  

  . باشد X=0داراي جواب بديهي  AX=0وارون پذير است اگر و تنها اگر  Aماتريس مربع . ب  

  .مقدماتي يك ماتريس مقدماتي استوارون هر ماتريس . ج  

  . حاصل ضرب دو ماتريس مقدماتي يك ماتريس مقدماتي است. د  
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  است؟  نادرستكدام گزينه . 6
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ف تصوير بردار حت ضرب داخلي متعارت. 12
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  است؟  نادرستهاي زير   كدام يك از گزاره. 16

  . دترمينان هر ماتريس مقدماتي مخالف صفر است. الف  

  . اتريس مقدماتي برابر يك استدترمينان هر م. ب  
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  است؟ نادرستكدام گزينه . 17
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ماتريس اي مشخصه  چندجمله. 18
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  سوالات تشريحي

  

bAXعادله اگر و تنها اگر م. وارون پذير است Aنشان دهيد كه ماتريس مربع . 1   )نمره 1(يكتا باشد؟  داراي =

  

براي  اي پايه. 2
3
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